



玩转高校通 16强竞猜得话费

http://www.hngxt.cn

球迷强帖

足球宝贝指定健身机构
健康减肥大讲堂
 郑州晚报联袂黄金时代澳瑞特“健康减肥大讲堂”时间6.19日
 免费报名:67655031
 GOLDENTIMES FITNESS CLUB
 黄金时代澳瑞特健身俱乐部

我帮光棍球星找媳妇

大伙淡定!不要急着说俺又在瞎忽悠,乱折腾,当相亲节目女嘉宾之流都可以堂而皇之地解说世界杯时,大伙必须相信,这世界没有做不到,只有想不到……

马拉多纳VS张曼玉:

绝代版《花样年华》



此次世界杯,老马的西装版“加勒比海盗”大胡子装扮让人惊呼“惊艳”!相信这也让他在第一时间秒杀了多名各地熟女。要配得上老马此等一代天王,必须得是一代天后,青霞结婚了,巩俐也结了,王菲二婚了,那英改嫁了,张曼玉阿姨,非你莫属了。

埃辛VS阿朵:

暴力版的《美女与野兽》

埃辛长得像野兽,在足球场上勇猛无比,人见人怕,他的相亲对象定要身形壮硕兼具生命力顽强,同时又不失风骚刻骨,冷艳异常……放眼国内女明星,唯有阿朵,十项全能。

因扎吉VS舒淇:

豪华版《天生一对》

因扎吉是个有独特气质的大帅哥,正因为独特,所以喜欢的人说他帅得半死,不喜欢的人说他难看得要命,这点,舒淇也是,最重要的是,他俩都是嘴巴大大,鼻梁高高,眼神里有东西,靠气质迷人,他们很配!

法布雷加斯VS高圆圆:

华丽版《王子与公主》

小法忧郁王子的气质令众多女粉丝为之倾倒,小法配小高,忧郁王子和优雅公主的完美结合,谁看了都没意见。 未来老公

每日竞猜

“希望阿根廷球员在性生活中用尽精力,在比赛中疲软。”这句话是谁说的?

- A.巴西队主帅邓加
- B.阿根廷主帅马拉多纳
- C.巴西总统卢拉
- D.阿根廷队医比亚尼尼

(答案见明日报纸。昨天答案:德国 波多尔斯基)

参与方式

短信:移动用户发送短信到10658300607;联通用户编辑短信“PL+内容”发送到1065588570。(必须是郑州手机报用户)
 电话:0371-67655597(每天下午4:00至7:00)
 邮件:请将答案发送到 zzwbnbq@126.com。

获奖名单

• 三言两语 •

陈辉 159****9144 王吉祥 135****9869
 杨志青 138****4575

• 圆桌会议 •

王女士 135****0583 常娜 131****6396
 王女士 150****0096 黄勇 159****7787
 储美英 158****4360

• 每日竞猜 •

孙女士 136****9845 卫先生 139****2685
 张先生 136****2972

他怕回家挖煤? 他为祖国激动? 他冷得慌流鼻涕?
 风头盖卡卡C罗 他在升旗仪式上泪流满面!

郑大世,男人哭吧不是罪

他生在日本,父母是韩国国籍,自己代表朝鲜参赛;他在球场上球风凶悍,拼抢积极,被称作“人民的鲁尼”,却在升旗仪式上情不自禁、泪流满面。在《南伴球》第201009次圆桌会议上,众人一致选择无视巴西群星,转而对一个叫郑大世的朝鲜队员津津乐道。



时刻不忘调侃型

蓝维维:果然有上战场的感觉,热泪和一脸正气。

小党:这哥们泪流满面,是听到国歌激动还是怕回家了挖煤啊?

我为球狂 Ronaldo鹏:今天世界杯最火的球员是谁?不是C罗,不是梅西,一定是他,郑大世!

49w83v:我感觉他是哭给韩国人看的:谁让你丫的不给我入你国籍,现在我在你死对头家效力,而且我对它感情还很深。

小三:韩国人又可以光荣地说:他是韩国人!

卡卡真卡:你们还没看明白他为什么哭吗?因为别人都会唱国歌,只有他不会,所以羞愧得哭了。

热血沸腾好青年型

我心柏然:刚才重温了朝鲜对阵巴西比赛开场时郑大世流泪的视频,我的眼睛也顿时汪洋一片,心里五味杂陈,说不出的感觉,是多么强的民族自尊心让这个坚强如铁的汉子泪如雨下。

阳宗海:让人感动的一刻。当你从小梦

想代表着自己的祖国能够打世界杯,梦想终于实现了,对手还是巴西,你也会激动的,光这一点,足够我们动容。

董存瑞:谁不想像郑大世一样流泪,我们连资格也没有。

故作深刻装专家型

开片子:喜欢央视今天点评他的一句话——流泪,流血,真男儿。这又让人想到中国足球了,其实中国足球也挺好的,骂啥都可以拿中国足球来说事,又不会犯政治错误,多好呀。

电影人:在一个巨大的赛场上,被全世界所瞩目,也应该是一个足球运动员体会到的终极幸福吧,因为中国足球运动员都没资格站在那里。

评论家:我不认为郑大世以哭的方式表

达对祖国的尊重是唯一的,我甚至觉得这不是一个好的方式,我觉得像巴西队员那样嘻嘻哈哈是我个人更接受的。对了,从专业角度说一下,巴西队卡福不是被朝鲜队打哭的,他们输掉世界杯冠军也没有哭过,凌晨他不是哭,而是当场温度只有四五摄氏度,对于从热带国家来的球员,这实在太冷了,那是鼻涕,不是哭。

叶匡政:比看到郑大世流泪更惊讶的是,竟有那么多人夸张地阐释他的泪水,表错情了吧。

当事者说,真相往往很简单……

郑大世:“当时我看到朝鲜国旗升起,我终于来到世界杯,我很激动。”

实习生 祝炳琨 整理

格林笑话集全英国流传 多梅内克家门不幸

人在江湖飘,哪能不挨刀,左一刀,右一刀……世界杯上,即使是法国、英国、意大利这样的武林高手,也难免被弄出点皮外伤。所以,借眼下机会,学习一下各个国家的制裁失意者的手段。

格林笑话集 全英国流传

“开膛手”杰克,在英国是家喻户晓的凶残恶棍。到了南非世界杯,“黄油手”格林却因为对美国队时低级失误脱手,导致声名鹊起,该国媒体很快编出了“格林笑话集”。

赛后杰拉德说:“全体球员都站在格林的身后。”要是比赛中他们也这样做就好了。

英格兰球迷后来投票,认为有一个段子是最恶毒的:当初特里要上的是格林的女友就好了——因为特里“友妻门”事件,英格兰国脚布里奇世界杯前宣布退出了国家队。

多梅内克家门不幸

法国主帅多梅内克的遭遇更加催人泪下。“多梅内克是路易十六以来最差劲的教练,他让教练这个职业蒙羞”。德约卡夫说。

在法国首战与乌拉圭互交白卷后,多梅内克的人气指数暴涨,大有A股冲上万点之气势。不仅齐达内现身咆哮,就连多梅内克的亲弟弟埃里克,也含泪劝自己的哥哥辞职。

埃里克郁闷坏了:“我也叫多梅内克,我父亲也叫这个名字,我为什么要羞愧啊!”

原来在法国,也有家门不幸这一说。

陈开

界外球



每日拍客……足球饰品也疯狂

一次,我参加南非世界杯的讲座活动,得到了一枚足球饰品,可放4支牙刷和一支牙膏,很时尚。

刘琦



参与方式

短信:移动用户发送彩信到10658300607。(必须是郑州手机报用户)

邮件:将图片发送至 zzwbnbq@126.com。

微博:将您拍的精彩瞬间发送到“郑州晚报南伴球微博”http://t.sina.com.cn/175058584。



葡萄牙只有一地葡萄皮

葡萄牙和科特迪瓦都是世界足坛的华丽之师。然而,两支华丽之师奉献给我们的却是一场“对守大战”。除了C罗上半场的那次灵光一闪的远射中柱,剩下的只有一地葡萄皮……

——陈剑华

一个没带器械的“牙”医,一个没带工具的“瓦”匠,双方工作虽然都很卖力,还分别派上明星“牙”医(C罗)和老到“瓦”匠(德罗巴),但是技艺大打折扣,效率自然低下,大家空手而归的结果也算公平。

——费瑜斐

尽管郑大世的身价无法同朴智星相提并论,但是其表现足以证明:“就近入学”不

比“欧洲留学”差。

——侯晨轶

亚洲对美洲,红色对黄色,朝鲜输了,输给了五星巴西,虽败犹荣。同样是亚洲球队,穿红色球衣,什么时候中国男足能踢世界杯,也学学人家进个球啊?

——励仁尊

新西兰队最后一刻死里逃生,实属“外快”。想当年,“捞外快”的新西兰队硬将一只脚已踏进世界杯的中国队PK了。如今此队仍一副“老吃相”:虽身高马大,但乱踢乱撞,如此下去,此队不会再有“外快”了。

——陈谟凯



神州行预存50元送15元,预存100元送40元

详情咨询10086或移动营业厅